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Протягом дев’ятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання 

Комітет продовжував роботу щодо вдосконалення законодавчого 

забезпечення державної молодіжної політики, молодіжного житлового 

будівництва, національно-патріотичного виховання дітей та молоді, 

державної політики у сфері фізичної культури і спорту, а також 

забезпечення парламентського контролю за дотриманням законодавства 

України у зазначених сферах. 

 

Протягом дев’ятої сесії Верховної Ради України проведено 12 засідань 

Комітету, на яких розглянуто 69 питань, у тому числі 7 питань на 

виконання контрольної функції Комітету, внесено до Верховної Ради 

України висновки щодо розгляду 6 законопроектів, стосовно яких Комітет 

визначено головним. 

Зокрема, запропоновано: прийняти за основу та в цілому 1 

законопроект, прийняти за основу 2 законопроекти, прийняти за основу і 

в цілому 3 проекти Постанов Верховної Ради України. 

Подано 31 попередній висновок на законопроекти до головних 

комітетів. 

 

І. Протягом дев’ятої сесії Верховної Ради України ухвалені 

наступні Постанови Верховної Ради України.  

 

1. Постанова Верховної Ради України «Про Звернення Верховної 

Ради України до парламентів країн світу, Міжнародного олімпійського 

комітету, національних олімпійських комітетів та міжнародних 

спортивних федерацій». 

Відповідний законопроект було подано на розгляд Верховної Ради 

України під реєстраційним номером 8398. 

 

2. Постанова Верховної Ради України «Про Звернення Верховної 

Ради України до лідерів та парламентів іноземних держав щодо 

обмеження в’їзду на їхню територію російським і білоруським 

спортсменам та спортивним делегаціям». 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41261
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Відповідний законопроект було подано на розгляд Верховної Ради 

України під реєстраційним номером 9409. 

 

3. Постанова Верховної Ради України «Про Звернення Верховної 

Ради України до парламентів та урядів демократичних держав світу, 

Міжнародного олімпійського комітету, міжнародних спортивних 

федерацій про засудження незаконної дискваліфікації  Міжнародною 

федерацією фехтування української фехтувальниці, олімпійської 

чемпіонки, шестиразової чемпіонки світу, восьмиразової чемпіонки 

Європи Ольги Харлан» 

 

Відповідний законопроект було подано на розгляд Верховної Ради 

України під реєстраційним номером 9554. 

 

ІІ. КОМІТЕТ ПРОПОНУЄ ВЕРХОВНІЙ РАДІ УКРАЇНИ: 

 

1. ПРИЙНЯТИ ЗА ОСНОВУ ТА В ЦІЛОМУ проект Закону 

України про внесення зміни до статті 6 Закону України 

"Про антидопінгову діяльність у спорті" щодо уточнення вимог до 

осіб, які входять до складу Наглядової ради Національного 

антидопінгового центру, (реєстр. № 8427, доопрацьований). 

Метою законопроекту є уточнення вимог до осіб, які можуть входити 

до складу Наглядової ради Національного антидопінгового центру, а саме 

надання можливості займати зазначену посаду громадянами України, які є 

почесними керівниками спортивних федерацій. 

Проектом Закону пропонується внести зміни до частини п’ятої статті 

6 Закону України «Про антидопінгову діяльність у спорті» уточнивши, що 

членом Наглядової ради Національного антидопінгового центру може бути 

призначена особа, яка займає посаду почесного керівника в спортивній 

федерації та не має повноважень щодо управління федерацією. 

На засіданні Комітету народні депутати України – члени Комітету з 

питань молоді і спорту зазначили, що такі зміни зумовлені тим, що в 

багатьох спортивних федераціях для спортивних менеджерів з великим 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42148
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42423
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42157
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досвідом запроваджені посади почесних керівників, зокрема «почесний 

президент федерації» або «почесний віце-президент», які не мають 

повноважень щодо управління федерацією. 

Тому, реалізація запропонованої законопроектом зміни розширить 

перелік осіб, які можуть входити до складу Наглядової ради Національного 

антидопінгового центру, за рахунок осіб, які є почесними керівниками 

спортивних федерацій. 

 

2. ПРИЙНЯТИ ЗА ОСНОВУ: 

1) проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

фізичну культуру і спорт" (щодо вдосконалення діяльності спортивних 

федерацій та уточнення деяких положень), (реєстр. № 9499, висновок 

Головного Комітету від 27.07.2023 р. 

Основною метою законопроекту є визначення повноважень 

центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сфері фізичної культури і спорту та 

врегулювання діяльності спортивних федерацій з видів спорту, беручи до 

уваги європейський досвід. 

Законопроектом пропонується внести зміни до відповідних статей 

Закону України «Про фізичну культуру і спорт», передбачивши, зокрема: 

унормування засад державної політики у сфері фізичної культури і 

спорту; 

визначення повноважень центрального органу виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері фізичної 

культури і спорту, а також центрального органу виконавчої влади у сфері 

освіти і науки в частині розвитку фізичного виховання та розвитку спорту 

в закладах освіти; 

врегулювання діяльності спортивних федерацій з видів спорту, у тому 

числі спортивних федерацій осіб з інвалідністю; 

покращення діяльності закладів спеціалізованої освіти спортивного 

профілю із специфічними умовами навчання, центрів олімпійської 

підготовки; 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42308
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унормування діяльності Національного комітету спорту інвалідів 

України; 

уточнення засад визнання видів спорту в Україні. 

2) проект Закону про внесення зміни до статті 52 Закону 

України "Про фізичну культуру і спорт" щодо уточнення вимог до 

осіб, які призначаються членами наглядової ради Національної 

лабораторії антидопінгового контролю, (реєстр. № 8428). 

Метою законопроекту є уточнення вимог до осіб, які можуть входити 

до складу наглядової ради Національної лабораторії антидопінгового 

контролю для надання можливості займати зазначені посади громадянами 

України, які є почесними керівниками спортивних федерацій. 

Законопроектом пропонується внести зміни до частини п’ятнадцятої 

статті 52 Закону України «Про фізичну культуру та спорт», якими:  

уточнити абзац восьмий цієї частини, передбачивши, що особа, яка 

займає будь-яку посаду в спортивній федерації, крім посад почесних 

керівників, які не мають повноважень щодо управління федерацією, 

входить до складу керівного органу спортивної федерації або її 

відокремленого підрозділу, не може бути членом наглядової ради 

Національної лабораторії антидопінгового контролю; 

доповнити цю частину новим абзацом щодо неможливості 

делегування до складу наглядової ради Національної лабораторії 

антидопінгового контролю осіб, які мають реальний або потенційний 

конфлікт інтересів. 

 

ІІІ. ТАКОЖ БУЛО ЗАПРОПОНОВАНО ВЕРХОВНІЙ РАДІ 

УКРАЇНИ  ПРИЙНЯТИ ЗА ОСНОВУ ТА В ЦІЛОМУ проект Постанови 

Верховної Ради України про внесення змін до Постанови Верховної Ради 

України «Про Премію Верховної Ради України за внесок молоді у 

розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування» щодо 

збільшення кількості премій, (реєстр. № 9410), висновок Головного 

Комітету від 27.06.2023 р. 

 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41279
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42157
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Проектом Постанови пропонується внести зміни до Постанови «Про 

Премію Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток 

парламентаризму, місцевого самоврядування» в частині збільшення 

кількості Премій, з 10 до 30, що присуджуються щороку, та 

призупинення дії абзаців третього-шостого пункту 4 Положення про 

Премію Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток 

парламентаризму, місцевого самоврядування щодо обов’язкового надання 

кандидатами на присудження Премії довідки про підтвердження досягнень. 

 

У порядку парламентського контролю на засіданні Комітету 

розглянуто 7 питань зокрема: 

 

 про виконання Міністерством молоді та спорту України Закону 

України «Про основні засади молодіжної політики»; 

 заходи та дії Міністерства молоді та спорту України щодо 

пропозицій Виконавчого комітету Міжнародного олімпійського комітету 

про допуск спортсменів російської федерації та республіки білорусь до 

участі у міжнародних змаганнях, у тому числі Олімпійських іграх»; 

 про виконання Міністерством молоді та спорту України Закону 

України «Про антидопінгову діяльність у спорті» (в частині кадрового 

забезпечення Національного антидопінгового центру); 

 про план дій Міністерства молоді та спорту України і 

Національного олімпійського комітету України щодо недопуску 

спортсменів російської федерації та республіки білорусь до міжнародних 

спортивних змагань, зокрема Олімпійських ігор»; 

 про дії Міністерства молоді та спорту України щодо 

застосування персональних санкцій до спортсменів із російської федерації 

та республіки білорусь, у тому числі спортсменів, визначених Постановою 

Верховної Ради України «Про схвалення пропозицій щодо застосування 

персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів 

(санкцій) до спортсменів із російської федерації та інших держав», (№ 

2829-IX від 13 грудня 2022 року); 

 інформація Міністерства молоді та спорту України щодо 

виконання рішення Кабінету Міністрів України з окремих питань (щодо 
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умов участі українських спортсменів у міжнародних спортивних 

змаганнях) від 30 березня 2023 року»; 

 щодо дотримання законодавства Міністерством молоді та 

спорту України при виключенні спортсменів-паралімпійців зі складу 

національної збірної команди з визнаних в Україні видів спорту осіб з 

інвалідністю. 

 

Для розгляду зазначених питань на засіданні Комітету були 

підготовлені аналітичні матеріали щодо виконання законодавчих актів, 

особлива увага була приділена особливостям роботи в умовах воєнного 

стану. Підготовлені конкретні рекомендації центральним та місцевим 

органам виконавчої влади щодо забезпечення більш повного виконання 

норм законодавства.  

 

Всі законопроекти та питання стосовно дотримання законодавства 

розглядаються прозоро, із залучення стейкхолдерів: центральних органів 

виконавчої влади, Національного олімпійського комітету України, 

Спортивного комітету України, Національного комітету спорту інвалідів 

України,  всеукраїнських фізкультурно-спортивних товариств, 

громадських об’єднань національно-спортивного спрямування, закладів 

вищої освіти, наукових установ. Стенограми, аудіозаписи та протоколи 

засідань Комітету вчасно розміщуються на веб-сайті Комітету.   

Стейкхолдери також залучалися до засідань підкомітетів та робочих 

груп з опрацювання та розробки законопроектів. 

Секретаріат Комітету за дорученням членів Комітету сприяв 

проведенню ХIV благодійного тенісного турніру серед народних депутатів 

України всіх скликань на Кубок Верховної Ради України. 

Секретаріат Комітету забезпечував ведення веб-сайту, телеграм-

каналу та сторінки Комітету у мережі Фейсбук, де крім безпосередньої 

інформації про роботу Комітету та діяльність членів Комітету 

розміщуються публікації відповідно до тем, наданих керівництвом Апарату 

Верховної Ради України, спортивні новини, інформація про волонтерську 

діяльність молоді, молодіжних та дитячих громадських об єднань, інша 
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інформація, цікава для громадськості. Всього протягом звітного періоду 

підготовлено понад 1000 публікацій.  

Публікації Комітету систематично розміщуються на веб-порталі та 

телеграм-каналі Верховної Ради України, а також на сторінці Верховної 

Ради України у мережі Фейсбук. 


